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Међународни центар сећања на холокауст, заштиту људских права и Јевреја „Симон
Визентал“ саопштио је данас да певач Марко Перковић Томпсонун нигде не треба да
буде почасни гост и није му било место на Тргу бана Јелачића за дочек фудбалера
репрезентације Хрватске са Светског првенства.

  

  

Центар „Симон Визентал“ оштро је критиковао укључење „злогласног симпатизера
усташа- Томпсона“ у славље одржано у Загребу у понедељак поводом дочека
националног тима, који је освојио друго место на Мундијалу у Русији, преноси Индеx.хр.

  

Како се наводи, у изјави главног ловца на нацисте Ефраима Зурова, Центар је приметио
да је Томпсон познат по песмама које позивају на убијање Срба и које су носталгично
повезане са злогласним хрватским концентрационим логором Јасеновац и придруженим
женским логором Стара Градишка.
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Позивање Перковића да пева на таквој масовној прослави, на којој се према плану, није
требало да се појаве ни политичари нити извођачи фашистичких погледа даје
легитимитет какав не заслужују“, поручили су из Центра.

  

„Марко Перковић није пропустио ниједну прилику да пошаље своје поруке мржње. Није
случајно да се бројни људи појављују на његовим концертима у усташким униформама
и/или са симболима и да изводе усташки поздрав. Он нигде не би требало да буде
почасни гост, понајмање на највећем окупљању у историји демократске Хрватске на којој
се слави изврстан спортски успех, наводи у писаној изјави Зуроф.

  

Лука Модрић можда заиста јесте заслужио да буде најбољи играч Светског првенства,
али због позивања Томпсона да пева заслужио је црвени картон“, закључио је Зуроф.

  

(Данас)

  

Видети још:  Марко Перковић Томпсон: Била је то жеља селектора Златка Далића и
Луке Модрића да будем у аутобусу током дочека; Далић: Томпсон је наша химна

  

Загреб: Око сто хиљада људи на Тргу Бана Јелачића дочекало фудбалере Хрватске,
На захтев играча, на дочеку и Марко Перковић Томпсон
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